

头条评论

因为平凡所以伟大的榜样

在创造奇迹或者做出动人的举动以前,这些人平凡的人;在创造奇迹或者做出动人的举动以后,他们还是平凡的人。

□赵松刚

“善良、诚信、大义、无私……这些美好的词汇,是否能够引起您内心的共鸣……寻找到我们这个时代呼唤的精神?”11月7日,《齐鲁晚报·今日潍坊》启动“2011潍坊榜样——我们心中的城市力量”活动,面向社会征集潍坊的平凡好人。

昌邑市围子镇的小学老师救助了一名6岁女童,从物质的付出来讲,这算不得什么样的大事情,一群老师救助了一名学生而已,即使以后学校决定将小女孩养大成,所付出的金钱数额,抵得过一家小小的公司带给社会的财富贡献吗?怕比不上。而且,从另一方面来讲,事情的发展似乎符合每个人的心理,有人甚至会扬言,“如果是我,我也会那么做。”这似乎实在算不上一件惊天动地的大事情。

那么,是我们将这次善意的举动过分的夸大了吗?也不是。整个的故事只是一个偶然,倘若换一个有着更高社会地位的人,也许会将故事进行得更加感动,平凡的人毕竟是平凡的人,做好事只不过是心由心而发。

但他们遇上了,成了时代的榜样。

所谓的好人,笔者以为,就是平凡的普通人,因为在漫漫人生中,偶尔做出了一件不平凡举动,而造就了他们的好人身份。在创造奇迹或者做出动人的举动以前,这些人平凡的人,在创造奇迹或者做出动人的举动以后,他们还是平凡的人。

他们给这个社会做出的贡献,很多时候,不是巨大的物质财富,甚至是精神的财富都只有很小,但却留给了其他人学习和立为榜样的理由。可是,每一个时代似乎都对这些人心存敬畏和感恩,因为时代需要这样的人,不断地积累成多,从一个好人,到100个好人,到成千上万个好人,从而成就这个时代的人间大义。

时代的宠爱,把平凡变成了伟大。



事实上,善良、诚信、大义、无私等等,都是一些深埋于绝大多数现实人群中良好品格,可是,邪恶、谎言、自私等等,同样的与这些优良的品格隔墙而邻,相对的品格,都可以积少成多,哪一种盛行,是平凡人在决定,积少成多,就左右了时代的命运。

街谈巷议

器官捐献破冰,先从观念开始

□聂桂芝

面对器官捐献的现状,记者调查发现,虽然传统观念一直是器官捐献的最大阻力,但不可否认,市民对器官捐献的意识也在加强。(11月7日《齐鲁晚报·今日潍坊》)说到器官捐献或者遗体捐献,可能很多人都听说过。但是真正接受这种思想的,甚至有这种捐献行为的国人,数量就不是很多了。

究其原因,我国是一个传统的国家,“身体发肤,受之父母”的思想在很多中国人心目中还是根深蒂固的,怎么能轻易的把自己的器官捐献出去呢?对父母是一种极大的不敬。另外,人死后,大家都讲究“入土为安”,即使在提倡火葬的今天,也仍然有相当数量的人坚持使用土葬,至少

要有块墓地,使得后人可以定期来拜祭。如果把老人的遗体捐献出去,就是理由再充分,恐怕街坊四邻舆论的压力,也让家人无法承受。

另外,我国现在关于器官和遗体捐献的制度,还不是很完善,大部分捐献都是通过医院实施的。但是,由于条件不一样,也不是每家医院都有这个资质和能力接受捐献的。有些医院害怕出事,宁愿不要好心人的捐献,哪怕患者还在焦急的等待。这样就使得一些想捐献的好心人做好事都找不到门路。

另外,不可否认的是,现在部分医院和医生医德严重缺失,已经失去了群众的信任。把器官和遗体捐献给这样的医院和医生,也不能保证他们把这些器官和遗体用到正途上去。倒手转卖器

官,谋取暴利的新闻报道,我们也从各个渠道听说过不少了。谁也不愿意让自己的好心变成别人谋取利益的手段,这也使得一些人在捐献的道路上望而却步。

我觉得,捐献器官和遗体是义举,更是好事,应该倡导。而且,随着社会的发展,人们思想的进步,更多的人也会参与到捐献活动中来。我们目前要做的,应该明确部门职责,最好有专门的只能机构负责器官和遗体捐献,让捐献的每一步都公开透明,也应该对捐献人或者家属一定的经济补偿,同时加大宣传力度,让更多的人明白捐献举动的意义。通过各种方式方法,慢慢完善我国的器官和遗体捐献体系,也让更多的人受益。

征稿

《齐鲁晚报·今日潍坊》“朝天锅”版全新升级,如果您想对咱潍坊的事儿说上几句,评上一段,请你发送本报投稿邮箱:qjwbpl@163.com,字数在600—800字为宜,期待您的关注。

微@潍坊

@中和汇:烟台苹果莱阳梨,比不上潍坊萝卜皮。同事从山东带回潍坊的萝卜,吃了一口感味道辛辣、脆甜、水较多,据说还有清热解毒,润肺止咳等功效,一直有些咳嗽,且试它一试。

@melanie-little-red:猩球崛起的首映来得很特别,只是观影的过程中,一位年轻的妈妈带着自己大约1岁半左右的孩子一起观影,我很想去提示一下妈妈,可是在潍坊这个思想尚未解放的大都市,我的力量是微小的。所以希望应该对7岁以下的宝宝有所温馨提示,4岁以下不可以观影的,5岁左右要选择适合宝宝类型的电影。

@郑再飞:放飞梦想,逍遥潍坊。魅力中国一潍坊。在山东的东部有一个被绿色包围的园林城市,她有着热情好客的人民,有着美妙绝伦的湿地,更有传承千年文化的潍坊风筝。她就是——潍坊!潍坊特产:潍坊萝卜,城隍庙肉火烧,潍坊风筝,杨家埠年画。潍坊名小吃:鸡鸭和乐,朝天锅,杠子头火烧,昌乐马宋饼。

@麦智柯地产顾问机构-袁涛:据搜房网数据监控中心提供的潍坊城区住宅成交数据统计显示:10月31日至11月6日潍坊城区住宅商品房共成交566套,总成交面积为59877.26平米。本周成交量与10月24日至10月30日住宅成交相比,成交量明显下降,降幅高达29.5%,成交量环比持续下跌,潍坊楼市十月惨淡收场,11月开局更加惨淡。

@山东潍坊同城会:白浪绿洲湿地公园,全称山东潍坊白浪绿洲国家城市湿地公园,为国家4A级旅游景区,在潍坊人的眼里“如诗似画,碧水绿妆”,白浪河这条母亲河,她天生丽质,迷人魅力,不仅形成了珍珠项链式的城市风景带,同时树立起了世界风筝都特色城市风貌的品牌和典范,陶醉着每一位市民的心。



糖尿病患者特大喜讯

世界糖尿病日即将来临,知蜂堂巨资补贴糖友,助力解除并发症痛苦

知蜂堂防控并发症经验 获联合国“千年金奖”



2010年10月16日,北京知蜂堂荣获联合国“千年金奖”,以此表彰为“千年计划目标”作出突出贡献的企业。联合国计划开发署执行机构、国际信息发展组织总干事丹尼尔·巴瑞奥说:“知蜂堂用蜂胶控制糖尿病并发症的经验,值得在中国,在全世界进行大力推广。”迄今为止,知蜂堂是我国唯一获此殊荣的蜂产品企业。

糖尿病日巨资补贴糖尿病人

11月14日,世界糖尿病日,国际糖尿病联盟(IDF)公布了2011年“联合国糖尿病日”的口号:应对糖尿病,立即行动!

这一口号意味着防治糖尿病已经到了刻不容缓的地步,形势十分严峻。据统计,全世界每8秒钟就有一人因糖尿病并发症丧生;每年有400万人因糖尿病死亡;100万人截肢。

更可悲的是,在我国有成千上万的糖尿病患者仍然不重视并发症的防治,最终还是无法摆脱失明、截肢,甚至致死的恶运。

世界糖尿病日即将来临,积极响应联合国倡导,知蜂堂巨资补贴糖尿病人,让更多的糖友远离并发症痛苦,提高生命质量。

助力糖友解除并发症痛苦, 知蜂堂在行动——

参与以下方式均可获得知蜂堂一次性补贴300元

- 方式A: 补贴300元
一次性购买知蜂堂蜂胶10盒
总价1950元 补贴300元 实际花费1650元
- 方式B: 补贴300元
一次性购买知蜂堂蜂胶6盒+茶素胶囊4盒
总价1650元 补贴300元 实际花费1350元
- 方式C: 补贴300元
一次性购买知蜂堂蜂胶6盒+蜂王浆4瓶
总价1950元 补贴300元 实际花费1650元

望新老顾客莫失良机!

补贴日期:即日起至11月14日

选择知蜂堂 远离并发症

知蜂堂蜂胶一物多能,全面解决高血糖造成的血管、神经、代谢、免疫四大系统病变;12年来,超过150万糖尿病人因此受益;7—15天调整代谢,增强免疫,乏力、易感冒改善;30—60天全面修复眼底病变,使视力恢复;40—60天全面修复神经,皮肤瘙痒、手脚麻木、腹泻便秘等状况明显改善;各类胃肠道疾病恢复正常;60天后使居高不下的血压、血脂平稳下降,肝功能改善,偏瘫、肾衰开始恢复。

知蜂堂12年的实践证明:糖尿病人虽然不能彻底治愈,但是有了知蜂堂蜂胶,糖尿病人完全可以和健康人一样快乐的生活!

知蜂堂蜂胶,国家卫生部批准具有“调节血糖、免疫调节、调节血脂”三大作用。

